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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2019. szeptember 05-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-

testületének a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt 

ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő      

Szabó Sándor  képviselő  (8 fő) 

 

Igazoltan távol: Forgó Gábor  képviselő (1 fő)    

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző    

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 16.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő 

képviselőből 8 fő képviselő jelen van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

 

117/2019. (IX. 05.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2019. szeptember 05-én megtartott  

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. szeptember 05-i rendkívüli 

nyílt ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

 

 

 

1. Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester 

 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, amelyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

118/2019  (IX. 05.) sz. Kth. 

Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Bácsvíz Zrt. - mint ellátásért felelős - által elkészített 2020-

2034 időszakra vonatkozó Kerekegyháza közműves 

ivóvízellátás és Kecskemét-Kerekegyháza-Ballószög-

Helvécia-Városföld közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás 

Gördülő Fejlesztési Tervet elfogadja.   

 

  Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

      Határidő: azonnal 
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2. Napirend tárgyalása: 

            Tárgy:  Térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor alpolgármester: A T. Képviselő-testület a 81/2019. (V. 29.) sz. Kth. 

határozatával támogatta a Polgárőrség LEADER térfigyelő kamerás rendszer bővítése 

pályázatát. Az Önkormányzat vállalta a 705e Ft összegű önerő biztosítását, és döntést 

született továbbá a támogatási összeg előfinanszírozásáról is, melynek költsége 3.995e Ft. A 

település közbiztonságának javítása érdekében, javaslom, hogy a fejlesztés megvalósítása 

érdekében támogatói döntés meghozatala előtt bocsássuk a Polgárőrség részére a fenti 

összegeket, amelyből az önerőt véglegesen, a támogatási összeget annak lehívásáig adjuk át 

a Polgárőrségnek.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Bejelentette a személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Hallai 

Tibor alpolgármester javasolta a határozat elfogadását, amelyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 1 fő képviselő 

dr. Kelemen Márk nem szavazott, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

119/2019. (IX. 05. ) sz. Kth 

Térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a 81/2019. (V. 

29.) sz. Kth. határozattal jóváhagyott – Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 

„Városi térfigyelő kamerás rendszer bővítése” című pályázatának 

megvalósítása – település közbiztonságának folyamatos javítása – érdekében 

a projekttámogatás előfinanszírozási 3 995 743 Ft összegét, és a 705 131 Ft 

önrészt a Polgárőrség rendelkezésére bocsátja. A kiadási előirányzatok a 

2019. évi költségvetésben rendelkezésre állnak. 

A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a támogatási 

szerződések aláírására. 

 

Felelős: Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a rendkívüli nyílt ülést 16:25 órakor bezárta és zárt ülést 

rendelt el. 

Kmf. 

 

Dr. Kelemen Márk     Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


